

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005743882

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Consult'it SA, Fribourg, nouveau Consult'it SA en liquidation

Consult'it SA en liquidation c/o Fiduconsult Fribourg SA Rue des Pilettes 3 1700 Fribourg

Adresse de liquidation: c/o Fidexaudit SA Chemin de Mornex 2 1003 Lausanne

Jusqu'ici Rue des Pilettes 3 1700 Fribourg

Consult'it SA, à Fribourg, CHE-100.999.888 (FOSC du 07.04.2016, p. 0/2765509). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 02.05.2023. Nouvelle raison sociale: Consult'it SA en liquidation. Nouvelle personne inscrite: Fidexaudit SA (CHE-107.516.529), à Lausanne, liquidatrice. Autre adresse: adresse de liquidation: Chemin de Mornex 2, c/o Fidexaudit SA, 1003 Lausanne.

Registre journalier no 3132 du 08.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 67, Date: 07.04.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg